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Ερωτήσεις αντιστοιχίσεως. 

1. Αντιστοιχίστε τα περιεχόµενα της αριστερής στήλης µε τα αντίστοιχα τους της 

δεξιάς. 

1. Γυάλινη ράβδος που έχει τριφτεί µε 

µεταξωτό ύφασµα 

Α. Θετικό  ηλεκτρικό φορτίο 

2. Ράβδος από εβονίτη που έχει τριφτεί µε 

µάλλινο ύφασµα 

Β. Αρνητικό ηλεκτρικό φορτίο 

 

2. Στις τρεις  περιπτώσεις του  σχήµατος, τα δυο πανοµοιότυπα σφαιρίδια κρέµονται 

από σταθερά σηµεία µε µεταξωτά νήµατα. Σε ποια περίπτωση τα σφαιρίδια:    

Α. έχουν όµοια φορτία;    

Β. έχουν αντίθετα φορτία;     

Γ.  είναι αφόρτιστα; 

 

 


